

聚焦2022中国·山西(晋城)康养产业发展大会

海内外大咖齐聚晋城 共话康养产业未来
2022中国·山西(晋城)康养产业发展大会高峰论坛举行

第19届中国—东盟博览会、中国—东盟商务与投资峰会开幕

山西14家企业精彩亮相

本报南宁9月16日讯(记者 刘业飞)9月16日,第19届中国—东盟博览会(简称东博会)、中国—东盟商务与投资峰会在广西南宁开幕。我省14家企业参展。

口瀑布、平遥古城、云冈石窟等宣传片,将一张张“山西名片”用现代化手段“搬进”东博会,让客商更直观地了解山西、感受山西!

本届东博会采用“云上东博会+实体展”模式。实体展首次设立东盟和RCEP精品展区,集中展示各国优势特色产品。

及特色产品、电商配套物流服务等。新增文旅康养展区,展示内容突出城市文旅形象、泛住宿业上下游产品、健康旅游示范项目及配套服务等。

本报晋城9月16日讯(记者 崔振海)9月15日,2022中国·山西(晋城)康养产业发展大会高峰论坛举行。

论坛上,中国社会科学评价研究院院长荆林波发布了《中国城市康养产业发展评价报告》,从城市康养产业吸引力、管理力、影响力等角度,盘点梳理了晋城市发展康养产业的优劣势、有益举措以及取得的积极成效,总结提炼了发展康养产业的“晋城经验”。

“家乡的发展始终记心头”

——晋桂合作交流恳谈会见闻

本报记者 刘业飞

“看了视频介绍,我感觉家乡的变化非常大,特别是当下十大产业链发展情况给我留下了深刻印象。”9月16日,在第19届中国—东盟博览会举办期间,省投促局与广西山西商会在南宁举行了晋桂合作交流恳谈会。

的工作人员能帮忙联系对接相关企业。柳州山西商会会长、柳州市晋冀贸易有限公司董事长崔玉山介绍,柳州市是工业城市,新能源汽车产业发展迅速,他一直希望将这里的铲雪车制造技术带回山西去,在家乡建厂。

纽带,为推动地方经济发展作出积极贡献。据介绍,目前,有近10万三晋儿女在八桂大地上工作、生活和创业,广西山西商会会员企业有300多家,分布在南宁、桂林、柳州等地,涉及农业、医药、通信等20多个行业。

更多的人了解山西、走进山西。记者在恳谈会现场见到,广西山西商会的企业家代表发言时都会讲到对家乡发展的关心,不少企业家都提出了合作想法。

会上,省投促局局长杨春权针对企业家们的发言一一回应。他介绍,山西正通过培育打造十大重点产业链,牵引全省制造业实现链式发展、集群发展、融合发展,着力构建支撑全方位高质量发展、具有山西特色核心竞争力的现代产业体系。

晋城市市长薛明耀表示,晋城市依托得天独厚的资源禀赋和天然优势,围绕“康养山西、夏养山西”战略部署,坚持规划引领、项目支撑、多元投入、机制保障,全力打造文旅康养的样板城市。

登临王莽岭 康养太行巅

2022中国·山西(晋城)康养产业发展大会王莽岭分会场活动启动

本报晋城9月16日讯(记者 崔振海)秋韵太行山重峦叠嶂,雄俊王莽岭群贤毕至。9月16日,中国·山西(晋城)康养产业发展大会王莽岭分会场活动启动。

湾等,处处皆景,美不胜收。这里最大的底色是绿色,国土绿化率60.3%,森林覆盖率48.24%,年平均气温7℃-9℃,夏季平均气温22℃-24℃,每立方厘米负氧离子高达9万个。

统计连接你我他

——国家统计局山西调查总队第十三届“中国统计开放日”宣传活动速写

本报记者 张剑雯

9月16日上午,伴随着喧天的锣鼓声,国家统计局山西调查总队在运城拉开了第十三届“中国统计开放日”宣传活动的序幕。

“中国统计开放日”活动是促进统计公开透明、提升统计形象的重要举措,是公众了解、走近、感受国家调查的重要窗口。

活动现场,人头攒动、气氛热烈。节目表演和有奖问答吸引着众多群众驻足观看、参与互动。

活动通过宣传党的十八大以来我省经济社会发展成就和山西国家调查改革成效,激励全省国家调查系统干部职工奋进新征程,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

国家统计局山西调查总队副队长王润拴告诉记者,“中国统计开放日”活动是统计调查面向社会的一次全面展示,希望通过此次宣传活动,让大家更多地了解统计调查工作。

王润拴表示,面对新形势新征程,全省各级国家调查队将以提高数据质量为中心,扎实开展各项调查,强化经济形势研判和统计监测评价,充分发挥



垂直管理的体制优势、机动灵活的业务优势、精干高效的人才优势,为各地推动经济社会全方位高质量发展提供扎实有力的数据信息保障。

懂的话语,贴近民生的故事,讲述了统计工作的重要性,也让观众认识到统计工作与群众的生活息息相关,需要群众的参与和支持,这也进一步提升了社会公众对统计调查工作的认知感和认同感,同时也充分展示了新时期统计调查人的精神风貌。

活动现场,统计工作人员用通俗易懂

上图:活动现场,市民正在领取统计宣传资料。本报记者 张剑雯 摄

2022中国·山西(晋城)康养产业推介对接会举行

签约26个项目 总投资439.7亿元

本报晋城9月16日讯(记者 崔振海)9月15日,由省民政厅、省投促局、晋城市委、晋城市政府主办,晋城市投促中心承办的“2022中国·山西(晋城)康养产业推介对接会”在晋城市举行。

城卧龙湾康养小镇旅游开发有限公司等7家机构、企业代表对各自发展定位、投资意向等进行了推介。

会上,晋城市、大同市、忻州市先后进行了产业推介,晋城市六县(市、区)分别展示了各自康养旅居、特色民宿、文旅融合等优势项目,广东省健康产业研究院、深圳纳瑞德文旅健康产业集团有限公司、晋

大会主办方负责人表示,将全力助推签约项目早日落地、投产见效,并继续搭建好平台,开展更高层次、更广范围的交流合作,聚力打造“康养山西、夏养山西”品牌,开创康养产业高质量发展新局面。

聚焦早期文明化进程研究

兴县碧村遗址列入“考古中国”重大项目

本报太原9月16日讯(记者 王媛)今天上午,国家文物局召开新闻发布会介绍了“考古中国”重大项目进展情况。本次发布会聚焦史前文明化进程与夏商文化研究的重要发现,通报了内蒙古呼和浩特清水河县后城咀石城遗址、山西兴县碧村遗址、河南偃师二里头遗址、河南郑州商都书院街商代墓地等四项“考古中国”重大项目。

点。出土遗物以鬲、甗、盂、蛋壳簋、高领罐等陶器为主,还有少量玉石器、小件铜器、卜骨等。

专家点评称,之前的考古工作揭示出了城墙壕沟地点由“品”字型墩台构成的东城门遗址。该处城防设施规模宏大,结构规整,显示了河套地区石城遗址一类独特的“城”形制。东城门遗址和已发现的小玉梁地点核心区、石门塬地点城防设施遗迹共同组成了碧村遗址的聚落结构,凸显了碧村遗址控制晋陕高原交通要道的重要战略位置。

省考古研究院研究员张光辉说,为进一步揭示碧村龙山时代先民的生活面貌,项目组从古环境、农业种植、家畜饲养、冶金与采石等方面进行了多学科探索,对其先民生存状态有了初步了解。下一步将继续对东城门遗址进行系统揭露,进一步明确其结构,开展内城门解剖,进行城址复原与多学科研究,推进遗址资料整理等系列工作。

为深入贯彻落实党中央、省委关于切实解决执行难的决策部署,由省政法委、省高院统一安排、督导,于今年5月中旬至9月底在全省开展的“三晋执行利剑”集中攻坚行动中,一件件棘手的案件在各法院执行干警的周密部署和有力执行下,得到圆满解决。

姜烦法院一借款合同纠纷案件的执行标的为71.5936万元,该案进入强制执行程序后,被执行人以各种理由拖延,拒不履行生效法律文书确定的义务。法院通过查控,只查到被执行人有银行存款人民币6000元,除此之外,未发现其名下有可供执行的财产,且其去向不明,案件陷入僵局。执行干警仍未放弃,多次通过电话和微信与其沟通,讲明相关法律政策。

周密部署切实解决执行难,一件件棘手案件得到圆满解决

“三晋执行利剑”攻坚行动成效显著

本报记者 张荣

自身无分文,生活都需亲戚朋友接济,无法履行案款。但是干警发现其使用的手表和提包都较为奢侈,且转账流水和交易记录都显示其完全具备一定执行能力。干警用一下午对其释法说理,但被执行人态度毫无转变,且微信告知其在法院外等候的朋友:“法院拿我没办法,到点就会放我走人……”

鉴于此种情况,经综合研判,干警决定对其采取司法拘留措施。在体检过程中,干警再次对其讲明法理,经与申请执行人沟通,愿意给其留出3个小时来筹款,以便和解此案。迫于司法拘留的强大压力和执行干警耐心的释法说理,被执行人同意履行还款义务,通过其朋友向法院执行案款专户转入51万元,并与申请执行人达成和解协议。

的合法权益。6月9日,汾阳法院就汾阳市某村民委员会与王某土地租赁合同纠纷一案作出民事调解书。调解书确认的履行期限届满后,王某未主动履行义务。8月3日,汾阳市某村民委员会向法院申请强制执行。执行过程中,被执行人王某辩称该场地并非他占用,拒不配合腾退。经调查,该场地系案外人米某实际占用并向王某交付租赁费。执行干警当场责令被执行人王某将案外人米某通知到场,并告知二人拒不履行生效判决定义务的法律后果。案外人米某承诺于8月12日前付清土地租赁费,并向法院提交腾退场地的方案。8月12日,被执行人王某与案外人米某将全部执行款转入该院指定账户,但未提交腾退场地方案。

为确保持续工作顺利进行,执行干警制定了周密的执行方案,并于近日按照既定方案开展现场执行。干警将拒不到场的王某与米某二人拘传到

(三)

近日,一起系列案件中的10多名申请执行人给沁源法院送上两面锦旗,感谢法院干警在这起系列案件的审判及执行过程中对申请执行人的大力帮助。

(二)

近日,汾阳法院执行局强制腾退46.8亩土地,切实维护了胜诉当事人